«besonacHocTb XN3HeaeaATenbHOCTU»

Jlekumsa Ne 15
Tema «ANEKTPUYECKNE CETU U
ANEeKTPOYCTaHOBKN»

Y4yebHble BONPOCHI:
1.OneKkTpoyCTaHOBKN 1N INEKTPUYECKUE CETN.

2.YCnoBUA nonagaHua 4ernoBeka nNoa OeucTtBue
9NEeKTPUYECKOro ToKa.

3.Jlenctene 3nNekTpuyeckoro TOKa Ha  OpraHuMam
YyerioBeka.



INutepatypa: [1.2], [1.3]

CaMoCTOATENBbHO N3YYNUTD:



ONeKTpoyCcTaHOBKA — 3TO COBOKYMHOCTb
MaLlWH, annapaTtoB, NIMHUN K
BCioMoraTenibHoro oobopyaoBaHus
(BMeCTe C COOPYXEHNUAMU U
NOMELLEHUNSIMU, B KOTOPbIX OHW
YCTAHOBIEHbI), NpeaHa3Ha4YeHHbIX Ang
NPoOn3BOACTBA, Npeobpa3oBaHus,
TpaHcdopMaLMK, nepegayn,
pacnpeaeneHnsa anekTpu4eckom sHeprm
n npeobpas3oBaHns ee B gpyrme Bmabl
aHepruu.
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AnekTpunyeckasi cetb C
N30NMMPoOBaHHOW HEUTPANbIO
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IneKkTpuyeckas CeTb C
rmyxo3asemMreHHOW HenTparnbio
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[lpuKkocHOBeHME YenoBeka B 0gHOAa3HOU
CETU




Z — NONHOE conpoTuUBeHNE npoBoaa
OTHOCUTENLHO 3eMNNn

Ry = Rh + Ro6

Ro6— conpoTtuereHne obysn (0QHOW NOAOLLBHI)



[1Byxdpa3Hoe NpnKOCHOBEHKE K TpexdasHou
CETU C U30NTMPOBAHHON HEUTPANbIO
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rae » — akTUBHOE COMpoTUBIEeHne
NnpoBoada OTHOCUTENBLHO 3eMIN,

C — eMKOCTb nNpoBoAda OTHOCUTENBbHO
3eMInu,

w — yrnoBas 4acTtoTa.

w=2mnf



Cnyyawn 1.
Ecnun ceTb KopoTkas, To C—0.
AKTUBHOE COMpOoTUBIEHNE 7.
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npu Ue =220 B, r=5KOM
1=1,32 MA



Cnyyanm 2.

Ecnn ceTb 3HAYNTENBHOU NMPOTAKEHHOCTH,
TO C OTHOCUTENbHO 3eMITN BENUKa, "
€MKOCTHOE COMPOTUBIIEHUNE LUYHTUPYET
aKTUBHOE COMPOTUBIEHME.
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npu U: = 380 B, / = 1 kM, ceuenue = 25 Mm?,
C =0,2 Mk
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Ro- conpoTtmBreHne 3a3eMrneHuns
HeuTpanmu.



Ro=20m npn U =660/380 B

Ro=40m npn U= 380/220 B

Ro=80Om npu U=220/127 B
(MYO-7)

Ru = Rh + Ro6 + 0,5(Ron + Ro6)

roe Roir - conpoTuBneHne OnoOpHOU
NOBEPXHOCTU OOQHOWU HOTW,
Ro6 - conpoTmnBneHne obysu.



[TpKOCHOBEHME K HETOKOBEOYLLMM OTKPbITbIM
NPOBOASALLMM YaCTAM
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[Tpn 3a3emneHHOM obopyagoBaHUN — YacTb /3.
[Tpn He3a3emneHHOM 0bopyagoBaHUM — BECb TOK

3adMbIKaHWA.



HanpsaxeHue mexay npoBoasLlen
YacCTbo U 3eMIen nNpwu
OAQHOBPEMEHHOM NPUKOCHOBEHUM K
HUM YenoBeKa Ha3bIiBakoT
Hanps>XeHneM NPUKOCHOBEHMUA.
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Hanps)xeHne mexay 2-Mma To4Kamu
Ha NOBEPXHOCTW 3EMIN B 30HE
pacTekaHna ToKa 3aMblKaHUA Ha
PACCTOAHUWN ONWHbLI LWlara YenoBekKa
Ha3bIBAOT HaAMPSAXXeHWeM Liara.



[TyTn NpoXxoXXOeHna ToKa Yepes Terno YenoBeka

1.«PyKa - pyka»

2.«PyKka - Horm» 7\ K

3.«l'onoBa - HOrM»

4 .«Hora — Hora» m



Bo3gencTBme anekTpu4yeckoro Toka
Ha opraHmM3m 4erioBeKka 3aBUCUT OT:
- MHAMBMAYarnbHbIX OCOOEHHOCTEN
opraHm3ma,
- poaa v BENUYUMHBI TOKA,
- NPOOOIKUTENBHOCTU BO3OENCTBUA
TOKa,
- YaCTOThbl TOKa,
- MyTEN TOKa B OpraHM3mMme 4YenoBeka,
- OKpYy>KaloLLen BHeLLHEW cpeabl.



Ry — pOroBou Crion Koxwu.

Unpo609| =2 dp'Enp
dp — TOmMLWIMHA POroBoro cnos,
Enp — HANPSAXXEHHOCTb
ANEKTPUNYECKOTro Mong Bbl3bIiBaAlOLLETO
npoobow.

Ernp = 500 - 2000 B/Mmm
|_|pl/l dp = 0,05 MM Unp = 50+200 B



Toxk 4epes

Xapakrep Bo31eiicTBUA

TECJI0
YeJI0BeKa, Ilepemennblit Tok S0 - 60 'y IlocTosIHHBIN TOK
MA
0,6 -1.,5 Hadaso omntymieHus, JJerkoe IpoKaHue He omymraercs.
HaIbIEB, CIA0bIH 3y, MONUIIBIBAHIE
KOXKH.
2,0-4,0 OmryrieHne pacpoCcTpaHseTcs Ha He omrymiaercsl.
3aI5ICThe M CJIETKAa CBOAMT PYKH,
CHJIbHOE JPOYKaHHE MabIIEB.
5,0-7,0 BoiieBble OLIyIICHHS YCHINBAIOTCS U Hauaio omrymenus. 3ya. OurynieHre
COIIPOBOXKIAIOTCS CYOPOraMH BO Harpesa.
BCEU pYKE.
8,0 -10,0 CuipHbIe 00JIM U CYIOPOTH BO BCel pyke. | YCUJICHHUE OLIYIIECHHS HarpeBsa.
Pyku TpynHO, HO €nie MOXKHO
OTOPBATh OT JIEKTPOJIOB.
10 - 15 EnBa nepenocumelie 60mu. Pyku Bonbiioe ycuieHne Harpena.
HEBO3MOYKHO OTOPBAaTh OT
3JICKTPOJIOB.
20 - 25 [Tapannu pyk, oTopBath X OT 1ekTpoaa | Eie Oonbliee ycuaeHne Harpesa.
p Py p Y y Y

HEBO3MOKHO. OUeHb CHIIBHBIC 00U,
JbIXaHUE 3aTPYIHEHO.

He3nauutennHoe COKpalICHHC
MBIIIIII.




Toxk uepe3 Xapakrep Bo31eidCTBUA
TEJO0
yeloBeKa IHepemennsbiit Tok 50 - 60 I'y IHocTOSIHHBIN TOK
9
MA

25 - 50 OdeHb cHIIbHAS 00JIb B PyKax U TPYy/IH. OmyleHre CHIBHOIO HarpeBsa, 00U 1
JIpIxaHue KpaiHe 3aTpyIHEHO. cynoporu B pykax. Ensa
Bo03MOKHBI Tapainy JbIXaHus U IIEPEHOCUMBIE OOJIM MPH OTPHIBE OT
HOTEPs CO3HAHUA. 3JICKTPOJIOB.

50 - 80 OcrtanoBKa jpixanus. Hapymienue O1nyIeHre 0YeHb CHILHOTO Harpena,
paboThI M Havasio GUOPHILIIAIINN CUJIbHBIC 0OJIM B PyKax M TPY/IH.
cepra. 3aTpyaHeHUE IbIXaHUs, CYIOPOTH.

PyKku HEBO3MOXKHO OTOPBaTh OT
9JICKTPOIOB M3-3a CUJIBHBIX OoJeH
IIPH OTPBIBE.
90 - 100 dubprsams cepamna. OctaHOBKa OcTaHOBKa JbIXaHMS P JTIUTCILHOM
npixanus. Yepes 3 cek. u Oonee - IPOTCKaHUH TOKa.
OCTaHOBKa Cep/lia.
300 To >xe neiicTBHUE 3a MECHBIIICE BPEMSI. OuoOpuIALIMs cepia U 0CTaHOBKa
JIbIXaHUs yepes3 2-3 Cek.
bouee 5000 |Hemeniennas octaHoBKa AbIXaHUs U cepAna. [Ipu JuTeIpHOM IPOTEKaHHH TOKa

(HECKOIBKO CEKYH]T) TSKEIIbIe 0XKOTH, Pa3pyIIeHUE TKaHEH.




OnacHOCTHSH
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3aBUCMMOCTb OMacHOCTW NOPaXeHUs rnpu
NPOTEKaHMN TOKa Yyepes cepaue



N3 Tabnuubl BUOHO:

1. lNopor owyLeHnsa (oWwyTUMbIN TOK) -
olyTMble pasgpaxeHua. 0,5 - 1,5 MA anga ~ /
mMsS-7/mMAana=1

2. [lopor HeoTnycKarLlero Toka
(HeoTnycKalLWmnn TOK) — YenoBEK HE MOXET
CaMOCTOSAATENbHO OCBOOOAUTLCS OT
NPOBOAHUKOB OENCTBMEM MbILLL, Yepes
KoTopble TOK npoxoaut. 10 - 15 MA ana ~ 7 n 50
-80MA ona =1

3. [Nopor punbpmnnnAaLMOHHOro Toka — TOK,
BbI3biBatoLLMK ounbpunnauuto cepgua. 100 mA
-5Aana~In300 MA-SAona=1



Bo3noencrteue Toka:

- TepMUn4yeckoe,

- MEeXaHn4yeckoe,

- ANEKTPONNTUYECKOE,
- Buonornyeckoe



